
All respondents had a diversified supply chain prior 
to COVID-19

Sixty-three percent of respondents carry 
products from China that could be impacted.

Eighty-nine percent of participants included the following states in their supply chains

Seventy-Four percent of respondents experienced 
issues due to supply chain disruptions

COVID-19 Survey: Supply Chain

Other parts of the world included in respondents supply chain (other than China)

Supply chain disruptions originating from 
China are concerning 
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